RIEZEEH

_ T MY it
;% R 6 1!2.\:t /T EJII 1!&.\

- \B  BKEIGEHRIETE

ORBIEHRO

TR BREESR (s
FE

B (iR BT 1

i RIESEEN] (FAHLSINE DR THEIE

HE T Hhish - TEISFT [MREE L BIFEORBEYDEOHO—EBHTHY . &
BN EHERT HEHEDTIEAEL,

METHEE BEETHAL

24REE SR

BSBERESE  |HELAL

Tl R




EXEIPERE (AN01)

T4 R6ML mEll -\ Hokshdds T %i%g fﬁ%%@%
THEXSy - THE - FE5 - A5 Bk HAAZ L G Kol - FEHE Tz
BUET
e
BB 3% fi LA
&
BREERR (i
it Y
R EBRE ())& Te) E%ﬁ&ﬁézﬁ:w%% TE RERIBNX, A 4. 6m, KRS HoOE
pAe
T3 T (k)
&
T %E (BKEBREE) N5
=
T (B I bREE) N 25
=
THHREGE N 35
=
[R1e o B
&
R
e
T3E Bt
&
SR
&
Pt T U
e

5
I
N




EXEIPERE (AN01)

THE4 |R6fEL @wHI - A\ Bksss T HEX Sy A fi
THERXS fET
THEX 4y - LAk - R - Hn s BT =X Ko 2| B - SRR e
FREH AT
e
T =5
&
— RS R
&
T A%
e
T e Bl A N OV 5 Y 2 B 4
&
THER
&

=N

CEY
iy
m




N — BAAMAE A A 2024. 05
N/ =
gjk J:‘I D WﬁR% A A A 2024. 05
S TR AR 1. 000-00000 0.0 0
T AU EE (BE/K bR EE)
N 1e
\ LFR - K ELs BN o BTl & R - SKEHE L
THde it B35, GBI D, 7R, U0 F T W 7R
v (F#R), &t £ 5, 28], 2704, =
TRV SR OKHRERA) , T7VA, = VA m2 21
iy
N — BAAMAE A A 2024. 05
N/ =
gjk J:‘I D WﬁR% A A A 2024. 05
S TR AR 1. 000-00000 0.0 0
T (R T BREE)
N 25
\ LFR - K ELs BN o BTl & MR - SKEHER L
T AT D, B ET B, VA, v )T B g
7 (CE¥ER), # B9 5, 2], =712, 28
PR ¥R R R , =7va, 28 m2 17
Gt

5
I
lﬁ




BAAMAE A A 2024. 05

it(\é/[ D Wgﬂi AR [2024. 05
H = S TR AR 1. 000-00000 0.0 0

TR
N 35
SR - B 4 HAAT B B SHH P - SR i 22
FEYEV i T H 9%
m2 240
iy

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 05
1 ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
WooE FREERE ())& Te) FREEFEIZC V3B EE BB, KB
7 0 4. 6m, KA 5 1 5m B Es B |
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
R AR = A B B 25
= 1
B3 (R 3 L) BREE V- BB A T
= 1
e (RE L) BREE V=T B BEA B 45
= 1
R EE R Bh AL kL
= 1
PREEFE AR BT H 5%
= 1
T (B ) —vate) [FREE] FIE L722W, V-5 EEmEh=, 3 L B o6&
L 72\, 4. 095m, 4. 5m, 59mm, 7164kg, 5
806kg, 15 H* 1
&t
i il




A E FH A A 2024. 05

NN
2 sz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0

. o | BRBERE B
oz Hifir 3t H (i , H
LR - Bk % BAAT Yo B KA T

HA K7 L—2L H 105
=; 1

EA7 Y- B
= 1

WA U —> H 125
= 1

L—3 Ho135
=; 1

sy g m I o145
= 1
= 1

Gt

|
[}

|
5
I
N



N Ny 2 A E FH A A 2024. 05
2 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 05
— ~ SRR 1.000-00000 0.0 0
W3 RIEA 2 (GREE ) BREE V=3I R A
==y AT S ] HAA
LW - B ==y HAA & L
B 2 (S5 )
e
&t
N AW HAffE A A A 2024. 05
2 /k @’fﬂf]i% A A 2024. 05
- - 5 B iR A 1. 000-00000 0.0 0
W4 HRen 2y (GREF L) BrEE V=3I R A
==y AT S ] HAA
LW - B ==y HAA & L
Hen g (GEE D)
&

5
I
lﬁ




A E FH A A 2024. 05

2 yj( &é’fﬂf] % Lﬁ;ﬁﬁﬂ% FH 2024. 05

SRR 1.000-00000 0.0 0
B 5%A%@%%$$¢% ¥ . g "
BAAT 2V HANLHL B ) B
LR - B % BAAT g B &HE SE
YA 7 v Rk
CHHM5-6190DA-EPTL~319, 3. TkW
F 1
BHHRF=—
HSU 20019-FA |, 455 A2att & de
ES 2
BEHAATar v b
HSU 20019-FA, NT10
e 2
fLENHT = —
No.160 X 821
i 1
fREVHA T v o b
No.160 X NT36, BW
1@ 1
fEEHA T ey b
No.160 XNT17, B
& 1
T—rT v Sa=y k
UCT 320-C,D UCT 320-C (& 1{#)
1@ 2
FRImEE E
MP-113, Z3BeF - Bl A
A 1

o>
k11103
—‘—.

|
[0}

|
5
I
N



N Ny 2 A 4 A 2024. 05
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
Wooen F sty BREERE AV -V & Te) [BREE] MIE LW, V-4 EEEE, &
7 L7320, 4. 095m, 4. 5m, 59mm, 7164kg, 5 BT H BT HE ) B
806kg, 15
LW - B S ==y g HAA &HE SE
AR i SR T
AT 277
&t
BTl REPE"

|
Nej

|
5
I
N




N Ny 2 A E FH A A 2024. 05
2 /ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
w7 | THER it B4 %, 5t B D, 27V, v )y F T
7 A7 (HER), 7 9%, 28], 17VA, Th BT m2 BT H R 100 A
“RVRIE SR OKHERA) , T7VA, = VA
LR - Bk % BAAT Yo B KA T

TG AR H 165
m2 100

T57 AL VA, V) 9T A7 (HER) W75
m2 100

TH T 7V, T RV AR T K ) T
m2 100

THTE 37VA, 38 F AR SR O ) HO19%
m2 100

T TI7VA, TR ¥V RHIE SR B 204
m2 100

T3 k& 7V, oh RV IR R Bo21E
m2 100

ait
Ei‘{ﬂﬂ Fq/mZ

N

- 10 - 8

i



N NV B A 2024. 05
2 /ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2024. 05
55 15 AR 1. 000-00000 0.0 0
e FHET 5, 3 LT 5, TvA, v VIFT
M7 (%), 3t B35, 28], 27VA, 28 HAL m2 AT HCR: 100 HLAT
PR 3R R R ), 2712, 28
A - Kk ESGE BT B B ok S

T4 iR H 165
m2 100

T57 AL VA, V) 9T A7 (HER) W75
m2 100

T T E ITVA, ZEVETE 3VRIAR R (RS ) W 908
m2 100

T4 F i TFVA, ZEETE ¥ RIE R O ) Ho22%
m2 100

TH TIVA, K VIVEY, R B 237
m2 100

T b ITVA, K VIVEY, Y B 245
m2 100

&t
Ei‘{ﬂﬂ Fq/mZ

N

- 11 - Y=,

i



N Ny 2 A 4 A 2024. 05
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | FEVE i T
o EH n2 B oo |
LW - B S ==y & HAA & L
i (TR /0)
kg 100
7K
t 10
MERTEL
= 1
o xoBikT
A 17
&t
HAT M, m2
7oL I I

,12,




N Ny 2 A E FH A A 2024. 05
3 /j( @’fﬂf] %% i A 2024. 05

SRR 1.000-00000 0.0 0
HA K7 L—2A
108 . . e "
A Hifi % B L |
SRR - Bl % BAAT g B &HE SE

#AM  SS400 PL9

kg 496. 5
ARENLTEE  SS400
L125%75%10

kg 346. 7
AT L AP SUS304
PL9

kg 36.9
AT L AP SUS304  PL12

kg 356. 1
AT L A4 SUS304
FB25%19

kg 216.7
ATV ARESLIEEN  SUS304
L125%75%9

kg 509. 9

,13,

5
I
3E




A E FH A A 2024. 05

NN
3 ¥j< @'fﬂf]%% i A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0

W1 TR Y=
BAAT =y BN Mo ) B
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
AT L A SUS304
FB75%9
kg 1,516.7
ATV ARRSE SUS304
619
kg 90. 5
2TV AN SUS304
[1250%150%9
kg 867. 6
AT L A SUS304
PL2
kg 66.9

o>
T
i

5
I
3E

,14,



A E FH A A 2024. 05

NN
3 ¥j< @'fﬂf]%% i A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0

o o |fBIA T U —
oLz B i 3t B B | B AT
SRR - Bl % BAAT g B &HE L
AT L AR SUS304
FB75%9
kg 202. 2
ATV ARRSE SUS304
619
kg 9
AT L ATERE SUS304
[1100%100%9
kg 99. 7

o>
T
i

5
I
lﬁ

,15,



N Ny 2 A 4 A 2024. 05
3 K @’ﬁﬁi@ RN 2021. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
W30 L—
==y = AT S ] HAA
LR - B S ==y B HAA & SE
AT L AN SUS304
PL16
kg 648. 1
AT L AT SUS304
[1200%100%9
kg 607. 7
At
N AW HAffE A A A 2024. 05
3 /k @'fﬂf]%% i A A A 2024. 05
TR 1.000-00000 0.0 0
I =l =
o Wi X AR |
LR - B S ==y B HAA & SE
AT L AN SUS304
PL6
kg 654. 8
&t
7oL I I

,16,




N Ny 2 A 4 A 2024. 05
3 K @’ﬁﬁi@ RN 2021. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
W15 IR i "
==y = AT S ] HAA
LR - B ==y B HAA & L
PRFESM  S45C-N
¢ 130
kg 505. 6
&t
N AW HAffE A A A 2024. 05
3 /k @’fﬂf]i% A A A 2024. 05
prEr=— 95 AR 1.000-00000 0.0 0
B 165 T 3550 i HE -
==y m2 AT S ] HAA
00
LR - B ==y B HAA & L
FIFEIAA
Vayh
kg 60
B xoBET
A 5.5
At
HAT M ,m2
- 17 - TR IR




A E FH A A 2024. 05

NN
3 ¥j< @'fﬂf]%% i A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0

B178 TH57" 74730 ITVA, Y VI FT 947 CHIER)
7 HAA m2 HA KR oo | B
AR5 - Bl Gtk Hifir Sl B &% i %
ALV
R
kg 20
VN FT A==
GL
L 2.1
b x oL
A 1.4
ait
H A M,/ m2

5
I
lﬁ

,18,



N Ny 2 A E FH A A 2024. 05
3 /j( @’fﬂf] %% i A 2024. 05

SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo1gs T i 7V, oK FVASIE R UK A SR )
7 HAA m2 HA KR oo | B
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
R VAR SR Bk
T8 KHEH
kg 50
b N ) [R5y S DA E N
L 5.3
o xoBikT
A 1.4
&t
=<K ilf] M,/ m2

,19,

5
I
lﬁ



N Ny 2 A E FH A A 2024. 05
3 /j( @’fﬂf] %% i A 2024. 05

SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo19% T i 7V, oK FVASIE R UK A SR )
7 HAA m2 HA KR oo | B
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
R VAR SR Bk
T8 KHEH
kg 50
b N ) [R5y S DA E N
L 5.3
o xoBikT
A 1.4
&t
=<K ilf] M,/ m2

,20,

5
I
lﬁ



Y/ Y Hffi ek FH 4F- A 2024. 05
3 /5( @'fﬂf]%% i A 2024. 05
: T IR 1.000-00000 0.0 0
&g‘ 20% Ii}‘%qj/é% ITVA, ok %/ﬁﬂ%:f“ﬁ o
L DA m2 A A Hifify
100
A - MK SR AL Bk Hufii ! e
IR ¥R R B
Y
kg 22
IR ¥R AR Gk v -
L 2.3
0 X OB
A 1.4
it
i M/ m2

,21,

B
I
lﬁ



N Ny 2 A E FH A A 2024. 05
3 /j( @’fﬂf] %% i A 2024. 05

SRR 1.000-00000 0.0 0
o | L3 B I7VA, IR ¥R %
o EH n2 B oo |
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
h VAR Sk
k&Y
kg 20
o VAR -
L 2.1
o xoBikT
A 1.4
&t
=<K ilf] M,/ m2

,22,

5
I
lﬁ



N N A 4 A 2024. 05
3 /ﬁ(@ﬁﬂi@ A HAE A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
W08 TH M T7VA, BPETE VIR R (K& A)
Hifr m2 BT 100 B
LW - B S BAAT g HAA &HE SE
ZEPEnR 2V AHIE Rk
T K&EH
kg 30
we Y-
S o M =75y 9 D
L 3.2
o xoBikT
A 1.4
Gt
=<K ilf] M/ m2
— 23 —

B
I
lﬁ



N Ny 2 A 4 A 2024. 05
3 /ﬁ(@ﬁﬂi@ A HAE A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
o o3 [LATE TTVA, K VYIS, MR
o EH n2 B oo |
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
%% iy
PRy A
kg 22
R V9V RIS v -
iy A
L 2.3
o xoBikT
A 1.4
&t
Ei‘{ﬂﬂ H/mZ

,24,

B
I
lﬁ



A E FH A A 2024. 05

NN
3 ¥j< @'fﬂf]%% i A 2024. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0

o oqm [ L TTVA, K VYIS, MR
o EH n2 B oo |
SR - L fF B B L &% W

) ovisiE Sk
F&EYH wEA
kg 17

IR Z ViR D P
&Y H
L 1.8

o xoBikT

o>
T
i

Bl M,/ m2

5
I
N

,25,



No.

Bify : kg

B Mg - TR | BE| TEHM | BIEM | BEEMH B | HEEAS CH
AHA4 RTL—L4 12| 1,962.8 609.0 56. 2,627.9
S/ R 12 2,541.7 167.9 23. 2,733.2
g|EBRI Y- (E-3 310.9 47.5 3. 361.8
% L—= B4.600xH5.000| 1% | 1,255.8 32.0 6. 1,293.8
B == (E-3 654. 8 478.6 12. 1,145.6
BB (E-3 505. 6 472.7 217. 1,301.5 | 2,306.9
Nt 7,231.6 | 1,807.7 0.0 128. 1,301.5 | 10, 469.2
L 7,231.6 | 1,807.7 0.0 128. 1,301.5 | 10,469.2




No. 2
ZXERRER
BT m
FRME
B BRH& - HE HE HE
Bk AR JEHKED [

A4 I L—L4 15 19. 01 10. 08 35. 64
FROY—V 15 - - 122. 717
g | BRI U—> 1% - - 15. 64
% L—= B4.600xH5.000 | 1% - - 20.17
% oy 15 - - 40. 99
BEEE 15 1.98 1.07 4.38
/MEt 20.99 17.15 239.59
At 148 20.99 17.15 239.59




No. 3
) N ZBEEE (M)
o % o B B K - & e BE (EE (kg)
HOKED |JEHKER B
HAEFIL—L4 (BELEE)
FEAM
Y4 FFL—+ SS400  [PL9 ~ 3514 m x 2 7.028 | 70.65 496.5| 7.03 7.03
Fr—VhHAFK SS400 [L 125x75x 10 ~ 3.586 x 2 7.172 14.9 106.9( 2.87
Fr—YhHAFK SS400 L 125x75x 10 ~ 2.437 x 2 4.874 14.9 72.6( 1.95
Fr—VhHAFK SS400 [L 125x75x 10 ~ 2.331 x 2 4. 662 14.9 69.5] 1.86
Fr—VhHAFR SS400 L 125x75x 10 ~ 3.2771 x 2 6. 554 14.9 97.7| 2.62
Fx—>L—)L | SUS304 [FB25x19 ~ 2.543 x 2 5.086 3.77 19.2] -0.10 0.25
Fx—>L—J)L | SUS304 [FB25x19 ~ 2.457 x 2 4.914 3.77 18.5] -0.09 0.25
Fx—>L—J)L | SUS304 [FB25x19 ~ 2.034 x 2 4. 068 3.77 15.3| -0.08 0.20
Fx—>L—J)L | SUS304 [FB25x19 ~ 1.985 x 2 3.970 3.77 15.0] -0.06 0.20
NGt 911.2 | 16.00 7.03 0.90
RSUS/Mat 68.0
B &R 44
EIYS FL SS400  [PL16 ~ 0.265 x 0.900 x 1 0.239 125.6 30.0 0.24
EYS FL SS400  [PL16 ~ 0.234 x 0.900 x 1 0.211 125.6 26.5 0.42
EIY R SS400  [PL12 ~ 0.219 x 0.219 x 4 0.192 94.2 18.1 0.38
a5 KL SS400  [PL16 ~ 0.265 x 0.900 x 1 0.239 125. 6 30.0 0.24
e =E (vl S 1% SS400  [PL16 ~ 0.304 x 0.900 x 1 0.274 | 125.6 34.4 0.55
e =E (vl S 1% SS400  [PL12 ~ 0.219 x 0.289 x 4 0. 253 94.2 23.8 0. 51
Z@7L—LyR—+  SS400 [PL9 ~ 0.110 x 0.500 x 1 0.055 | 70.65 3.9 0. 11
Z@7L—LyR—+  SS400 [PL9 ~ 0.116 x 0.500 x 1 0.058 | 70.65 4.1 0.12
Z@7L—LyR—+  SS400 [PL6 ~ 0.106 x 0.081 x 4 0.034 47.1 1.6 0.07
BT L—LyR—+  SS400 [PL9 ~ 0.110 x 0.500 x 1 0.055 | 70.65 3.9 0. 11
BT L—LyR—+  SS400 [PL9 ~ 0.186 x 0.500 x 1 0.093 | 70.65 6.6 0.19
BT L—LyR—+  SS400 [PL6 ~ 0.176 x 0.081 x 4 0. 057 47.1 2.7 0. 11
T/no2HEfE|  SS400 |L 125x75x10 ~ 0.364 x 8 2.912 14.9 43.4] 1.16
JL—LI VR SS400  [PL9 ~ 0.115 x 0.065 x 8 0.060 | 70.65 4.2 0.12
JL—LI VR SS400  [PL9 ~ 0.494 x 0.125 x 2 0.124 | 70.65 8.8] 0.25
JL—LIVF SS400 |[ 125x65x6 ~ 1.696 x 2 3.392 13.4 45.5] 1.29
JL—LI VR SS400  [PL9 ~ 0.238 x 0.085 x 2 0.040 | 70.65 2.8| 0.08
TIT)2y SS400 [ ¢ 50 ~ 0.006 x 40| 0.240 15. 41 3.7 -
1) 2 MEUFTEE SS400 L 75x75x6 ~ 0.190 x 2 0. 380 6.85 2.6] 0.1
NGt 296.6 3.01 3.05 -
$HAFET 1,207.8 | 19.01 10. 08 0.90




No. 4

B4.600x H5. 000

) N ZEEE (M)
A % ® H e K -t & ue BE |EE (kag)
HOKER (FEHEKED BAME
HA FITL—L (KPEP)
ETEHM
Y4 KFL—k | SUS304 ([PL12 ~ 0.958 x 0.932 x 2 1.786 | 95.15 169.9 3.57
Y4 KFL—F | SUS304 ([PL12 ~ 0.450 x 0.932 x 2 0.839 | 95.15 79.8 2.24
Y4 KFL—F | SUS304 ([PL12 ~ 0.200 x 0.932 x 6 1.118 | 95.15 106. 4 2.24
Fr—2H4 K| SUS304 L 125x75x9 ~ 4.400 x 4| 17.600 13.7 241.1 5.40
Fr—2H4 K| SUS304 |L 125x75x9 ~ 4,834 x 2 9. 668 13.7 132.5 5.40
Fr—2H4 K| SUS304 L 125x75x9 ~ 4973 x 2 9. 946 13.7 136. 3 3.15
Fz—2H4 K| SUS304 [PL9 ~ 0.125 x 0.807 x 2 0.202 71.5 14.4 0.40
Fz—2H4 K| SUS304 [PL9 ~ 0.125 x 1.257 x 2 0.314 7.5 22.5 0.63
Fx—2L—J)L| SUS304 ([FB25x19 ~ 4.400 x 8] 35.200 3.77 132.7 0.09
Fx—2rL—J)L| SUS304 ([FB25x19 ~ 0.886 x 2 1.772 3.77 6.7 0.09
Fx—2rL—J)L| SUS304 ([FB25x19 ~ 1.228 x 2 2. 456 3.77 9.3 0.07
/MEt 1,051.6 - - 23.28
RSUS/hEt 1,051.6
BI#R A
2y —viiitEl  SUS304  [PL9 ~ 0.200 x 0.364 x 8 0.582 7.5 41.6 1.16
2y —viiitEl  SUS304  [PL9 ~ 0.088 x 0.364 x 8 0. 256 71.5 18.3 0. 51
FHRM SUS304 |L 125x75x9 ~ 0.364 x 6 2.184 13.7 29.9 4.48
FHRM SuS304  [PL9 ~ 0.100 x 0.932 x 6 0. 559 71.5 40.0 1.12
JL—LI> K| SUS304 |PL9 ~ 0.125 x 0.496 x 2 0.124 7.5 8.9 0.25
JL—LI> K| SUS304 |PL9 ~ 0.116 x 0.066 x 4 0.031 7.5 2.2 0.06
HYR— hER{TEE [ SUS304 |PL9 ~ 0.116 x 0.200 x 16 0.37 71.5 26.5 0.74
Bk SUS304  |PL6 ~ 0.34 m x 2 0.708 47.6 33.7 -
ey U—omitE|  SUS304 [BL 125x100x9 ~ 0.910 x 2 1.820 | 13.66 24.9 0.73
KEEERYAR— k| SUS304 [PL9 ~ 0.110 x 0.200 x 8 0.176 7.5 12.6 0.35
KEEERYAR— k| SUS304 [PL9 ~ 0.141 x 0.200 x 8 0.226 71.5 16. 2 0.45
KEEERYAR— bk | SUS304 [PL9 ~ 0.126 x 0.081 x 16 0.163 71.5 11.7 0.33
KEEERYAR— k| SUS304 [PL9 ~ 0.110 x 0.200 x 8 0.176 71.5 12.6 0.35
KEEERYAR— k| SUS304 [PL9 ~ 0.211 x 0.200 x 8 0.338 7.5 24.2 0.68
KEEERYAR— bk | SUS304 [PL9 ~ 0.196 x 0.081 x 8 0.127 7.5 9.1 0.25
MNEt 312.4 - - 11. 46
45t 1,364.0 - - 34.74
A4 K2 L—LgasEt 2,571.8 | 19.01 [ 10.08 35. 64




No. 5
) £ # B B oK - & HE BE |EE8 (keg) BEEM (M)
HOKED |JEdEOKEN B
B
FTIANLATEIIL| THRSE [AP-20S 42K - -
TIhALATEIL| HHR&E [AP-16S 12K - -
STHIBN SUS304 [M20x 285 SW 1048 | 0.9619 9.6
STHIBN SUS304 [M20x 175 SW, PW 3248 | 0.7083 22.7
STHIBN SUS304 [M16x 125 SW, PW 1648 | 0.3528 5.6
AABN SUS304 [M16x50 SW, 2PW 4158 | 0.2463 10.1
TW SUS304  [M12 1248 0. 007 0.1
AABN SUS304 [M12x45 SW, 2PW 1248 | 0.1272 1.5
AEABN SUS304 [M12x40 SW, 2PW 8#A 0.1227 1.0
AABN SUS304 [M16x60 SW, 2PW 648 0.2623 1.6
AABN SUS304 [M16x55 SW, 2PW 348 0. 2543 0.8
AEABN SUS304 [M10x20 SW, PW 2048 | 0.0538 1.1
avyy—r7oh—| SUS304 |M10x60 20K 0.10 2.0
INEE 56. 1
H 2,627.9| 19.01 | 10.08 35. 64




No. 6

FEEAE (m)

A % # B 2 K - F & e BE |E8 (kg)
HOKED |JEHKER B
FRH9Y—-2
FEHM
A9 )—2— | SUS304 ([FB75x9 ~ 4.500 x 63]283.500 5.35 1,516.7 42.53
T4 ARERN—| SUS304 (19 ~ 1.005 x 40| 40.200 2.25 90.5 2.40
Z 4 SUS304 |O 250x150x9 ~ 4.100 x 4| 16.400 52.9 867.6 13.12
FHEEMR SUS304 |PL2 ~ 0.4595 x 5026 x 1 2.309 | 15.86 36.6 4.62
FHEEMR SUS304 [PL2 ~ 0.380 x 5026 x 1 1.910 | 15.86 30.3 3.82
MNEt 2,541.7 - - 66. 49
RISUS/vEH 2,541.7
B &R 44
T14RBEURHF5—| SUS304TP [PiPe 20A t:3.0 ~ 0.056 x 610 34.160 1.81 61.8 52.13
HAIL A SUS304 [PL9 ~ 0.056 x 0.080 x 32 0.143 71.5 10.2 0.29
HAILA SUS304 [L75x75%x9 ~ 0.085 x 32| 2.720 10.1 21.5 0.4
Z 4 SUS304 |[PL12 ~ 0.180 x 0.400 x 8 0.576 95.0 54.7 1.15
14— SUS304 [PL2 ~ 0.180 x 0.400 x 8 0.576 | 15.86 9.1 1.15
14— SUS304  [PL1 ~ 0.180 x 0.400 x 8 0.576 7.98 4.6 1.15
/MEt 167.9 - - 56. 28
S 44 5t 2,709.6 - - 122.77
B &
NABN SUS304 [M16x50 SW, 2PW 3248 0. 2463 7.9
RAN SUS304 |M18 SW 8048 0. 0595 4.8
NABN SUS304 [M20x 65 SW, 2PW 2448 0. 4548 10.9
INET 23.6

B 2,733.2 - - 122. 717




No. i
) N ZBEEE (M)
o % o B B K - & e BE (EE (kg)
HOKED |JEHKER B
Ry Y=
FEAM
WAy y—rm=4r[ SUS304 (O 100x100x9 ~ 4.102 1 4.102 24.3 99.7 1. 64
WX y—>3—| SUS304 |FB75x9 ~ 0.600 63| 37.800 5.35 202.2 5. 67
T4 RERAR/N—| SUS304 (19 ~ 0.998 4 3.992 2.25 9.0 0.24
NGt 310.9 7.55
RSUS/Mat 310.9
B &R 44
T4 X% XA F5—| SUS304TP [PiPe 20A t:3.0 ~ 0.056 61 3.416 1. 81 6.2 5.21
ZH SUS304TP |FB75%9 ~ 0.200 6 1. 200 5.35 6.4 -
B2 SUS304 |PL12 ~ 0.100 x 0.250 2 0. 050 95.0 4.8 0.10
BEEEE SUS304  [L125x75x9 ~ 0.200 6 1. 200 13.7 16. 4 0.48
S4F— SUS304 |PL2 ~ 0.180 x 0.400 8 0.576 15. 86 9.1 1.15
S4F— SUS304  |PL1 ~ 0.180 x 0.400 8 0.576 7.98 4.6 1.15
NGt 47.5 - 8.09
A5 358. 4 - 15. 64
B &
RABN SUS304 |M16x50 PW, SW 448 0.2343 0.9
STYIUBN SUS304 |M16x35 PW, SW 1248 0.2103 2.5
INET 3.4
Hi 361.8 - 15. 64




No. 8
= . = . RE@mE (M)
& % M B iR VN & HE BE (kg)
HEKER |FEREKEN Bk
L—=
FEHM
L—*&E SUS304 |PL16 ~ 0.320 x 3.990 x 4 5.107 126.9 648. 1 10. 21
ZHT SUS304 (O 200x100x9 ~ 3.936 x 4| 15.744 38.6 607.7 9.45
N 1,255.8 - - 19. 66
PISUS/IVET 1,255.8
EEiE e
ZHT SUS304 |PL12 ~ 0.120 x 0.210 x 8 0.202 95.15 19.2 0. 40
ZHT SUS304 |PL16 ~ 0.060 x 0.115 x 8 0. 055 126.9 7.0 0. 11
4 F— SUS304  |PL1 ~ 0.050 x 0.115 x 16 0.092 7.98 0.7
4 F— SUS304  [PL2 ~ 0.050 x 0.115 x 16 0.092 15. 86 1.5
4 F— SUS304 [PL3 ~ 0.050 x 0.115 x 16 0.092 23.79 2.2
RILbka=Zy b+ SUS304 |FB38x 6 ~ 0.095 x 8 0.760 1. 81 1.4 -
INET 32.0 - - 0. 51
MM ET 1,287.8 - - 20.17
&R &R
RABN SUS304 [M16x75 PW 1648 0.3236 5.2
NnAR—a—F+v [ SUS304 |M16 1648 0. 0506 0.8
IMET 6.0
5 1,293.8 - - 20.17




No. 9
B4.600x H5. 000
) N ZBEEE (M)
& £ o H i NI S~ e HE |E2 (kg)
HEOKER [JEHEKER EAME
b = b7
TEHM
Aoy SUS304 |PL6 ~ 1.018 x 4.106 1 4.180 47.6 199.0 8.36
BEEx Oy SUS304 |PL6 ~ 2.388 x 4.010 1 9.576 47.6 455.8 19.15
INET 654.8 - - 27.51
RISUS/INET 654. 8
Bl &R 44
Aoy SUS304 |PL12 ~ 0.050 x 0.050 2 0. 005 95.0 0.5 -
Aoy SUS304 |FB50x 9 ~ 0.987 7 6. 909 3.57 24.7 0.69
Aoy SUS304 [FB75x9 ~ 1.121 2 2.242 5.35 12.0 0.34
Aoy SUS304 |PL16 ~ 0.195 x 0.125 2 0.049 126.9 6.2 0.10
Aoy SUS304 [PL16 ~ 0.008m 2 0.016 126.9 2.0 0.03
Aoy SUS304 |[ 150x75x9 ~ 4.100 1 4.100 20.3 83.2 1.85
Aoy SUS304 |PL6 ~ 0.055 x 0.050 7 0.019 47.6 0.9 0.04
Aoy SUS304 |PL6 ~ 0.060 x 0.125 3 0.023 47.6 1.1 0.05
Aoy SUS304 |PL9 ~ 0.100 x 0.170 2 0.034 7.5 2.4 0.07
Aoy SUS304  [L125x75x 10 ~ 0.075 2 0. 150 14.9 2.2
Aoy SUS304 |FB100x 12 ~ 0.500 2 1.000 9.52 9.5 0.20
BEEx Oy SUS304 |L75x75%x6 ~ 0.200 6 1.200 6.9 8.3 1.09
BEEx Oy SUS304  |FB50 x 6 ~ 2.327 2 4. 654 2.38 1.1 0.47
BEEx Oy SUS304 |PL12 ~ 0.050 x 0.050 2 0. 005 95.0 0.5 -
BEEx Oy SUS304 |FB75x 6 ~ 1.037 7 7. 259 3.57 25.9 1.09
BEEx Oy SUS304 |FB75x 6 ~ 0.799 7 5.593 3.57 20.0 0.84
BEEx Oy SUS304 |FB75x 6 ~ 0.184 7 1.288 3.57 4.6 0.19
BEEx Oy SUS304 |[ 150x75x9 ~ 4.100 3 2.300 20.3 249.7 5.55
BEEx Oy SUS304 |PL9 ~ 0.100 x 0.170 6 0.102 7.5 1.3 0.20
BEEx Oy SUS304 |PL6 ~ 0.060 x 0.125 9 0.068 47.6 3.2 0.14
S4F— SUS304 |PL2 ~ 0.100 x 0.170 8 0.136 15. 86 2.2 0.27
S4F— SUS304  |PL1 ~ 0.100 x 0.170 8 0.136 7.98 1.1 0.27
INE 478.6 - - 13.48
45 1,133. 4 - - 40. 99
i
RANFFZMB SUS304  |M12x 25 64A -
RABN SUS304  |M12x40 SW, 2PW 64A 0.1227 0.7
RABN SUS304 |M12x45 SW, 2PW 2848 0.1272 3.6
RABN SUS304 |M16x100 =3 2%A 0.238 0.5
RABN SUS304 |M16x50 SW, 2PW 1648 0. 2463 3.9
TARILF SUS304  |M12 64A 0.232 1.4
BN SUS304 [M12x45 SW,PW 1648 0.1217 1.9
W SUS304  [M12 2448 0. 007 0.2
INET 12.2
Hi 1,145.6 - - 40. 99




No. 10
B4.600x H5. 000
) N ZBEEE (M)
A % ® H e K -t & ue BE |EE (kg)
HOKER (FEHEKED BAME
BEEE
TR
ER B S45C-N | 130 ~ 4.852 1 4.852 [ 104.2 505.6( 1.98
/MEt 505.6( 1.98 - -
RISUS/IVET 0.0
BI#R A
IVRTL—k| SUS304 (o130 ~ 0.009 2 0.018 [ 105.26 1.9 -
ho— SuS304 (p150-¢120) ~ 0.040 2 0.080 [ 50.45 4.0 -
R byis— SUS304 [(¢120-¢42) ~ 0.045 2 0.090 18.7 7.1 -
AEV R SUS304 |p44(Tr 44xT7) ~ 0.845 2 1.690 | 12.10 20.4
AByYF v k15 CAC406 (Tr 44x7 2| 0.845 1.7
AyY+ v 37 CAC406 (Tr 44x7 2| 0.634 1.3
B CAC406 | (¢ 105-¢ 45) ~ 0.030 2 0.060 | 82.61 5.0
FAU7vTIL—4[  SS400 |L 150x90x9 ~ 0.902 4 3.608 16.4 59.2 1.73
FA4o7vITIL—4( SUS304 |32 ~ 0.550 4 2.200 8.12 17.9 -0.07 0.14
FAU7vIIL—4[  SS400 [PL9 ~ 0.180 x 0.150 8 0.216 | 70.65 15.3 0.43
FAU7vIIL—4[  SS400 [PL9 ~ 0.161 x 0.141 8 0.182 [ 70.65 12.9 0.36
FAU7vIIL—4[  SS400 [PL9 ~ 0.200 x 0.920 41 0.736 | 70.65 52.0 1.47
IVRTL—+ SS400 [PL12  ~ 0.159 x 0.685 2 0.218 94.2 20.5 0.44
by FITSHy | SS400 [ 150x75x9 ~ 0.505 2 1.010 24.0 24.2 0. 61
by FITS4Hy | SS400 |PL12  ~ 0.169 x 0.685 2 0.232 94.2 21.9 0.46
by FITS4Hw | SS400 |PL12  ~ 0.170 x 0.140 2 0.048 94.2 4.5 0.10
by FITS4w k| SS400  [PL9 ~ 0.066 x 0.132 41 0.035 | 70.65 2.5 0.07
AZ4 FR—X| SUS304 |PL12 ~ 0.960 x 0.510 1 0. 490 95.0 46.6 0.49
AZ4 FR—X | SUS304 |[ 100x50x6 ~ 0.125 2 0.250 9.02 2.3 0.10
E—EAR—XR $S400 [[ 150x75x%9 ~ 0.680 2 1. 360 24.0 32.6 0.82
E—EA—XR $S400 [[ 150x75%9 ~ 0.290 2 0.580 24.0 13.9 0.35
E—EHFA~—X SS400 |PL12 ~ 0.470 x 0.125 2 0.118 94.2 1.1 0.24
E—EHFA~—X SS400 |PL9 ~ 0.060 x 0.130 41 0.031 70. 65 2.2 0.06
R N— SuS304  [PL2 ~ 1.591 m 1 1.591 15. 86 25.2 3.18
HENN—(HF ) SuS304  [PL2 ~ 0.240 x 0.240 1 0.058 15.9 0.9 0. 11
R N— SUS304  |PL6 ~ 0.075 x 0.180 41 0.054 47.6 2.6 0. 11
R D N — SUS304  |FB38x 3 ~ 0.550 2 1.100 | 0.904 1.0
R D N— SUS304 |FB38x 3 ~ 0.800 2 1.600 | 0.904 1.4
R D N — SUS304  |L50 %50 6 ~ 0.440 2 0.880 4.48 3.9 0.09
R D N — SUS304  [L30x30x3 ~ 0.085 2 0.170 1.37 0.2 0.01
R D N — SUS304  [L30x30x3 ~ 0.070 1 0.070 1.37 0.1 -
R D N — SuS304  [PL3 ~ 0.025 x 0.1156 1 0.003 [ 23.79 0.1 0.01
Fxz—2h/N— | SUS304 ([PL2 ~ 2817 m 1 2.817 | 15.86 44.7 -
Fx—2HA/N— | SUS304 ([L30x30x3 ~ 2.526 2 5.052 1.37 6.9 -
Fx—>2HA/N— | SUS304 (L50x50x6 ~ 0.1915 x 4 0.766 4.48 3.4 0.09
Fxz—2h/N— | SUS304 [PL6 ~ 0.065 x 0.195 2 0.025 [ 23.79 0.6 0.01
Fxz—2h/N— | SUS304 [PL2 ~ 0.015 x 0.170 1 0.003 15.9 0.0 0.01
Fz—2h/N— | SUS304 (PL3 ~ 0.015 x 0.136 1 0.002 15.9 0.0 0.01




No.

FEEAE (m)

B % # H FZE 7 NI N e HE (k g)
HEOKER [JEHEKER EAME
Fr—2HhnN— SUS304 |PL2 ~ 0.225 x 0.185 x 1 0. 042 15.9 0.7 0. 01
Fr—2HhnN— SUS304 |PL2 ~ 0.020 x 0.050 x 1 0. 001 15.9 0.0 0.01
NGt 472.7 - 7.07 4.38
A5 978.3 1.98 7.07 4.38
B &
WHRTETH— S45C 28x16x 140 2%8 0.492 1.0
AAFETE— S45C 25x14x129 148 0.354 0.4
NAB SUS304 |M12x30 SW 2%8 0. 0817 0.2
NAB SUS304 |M20x40 SW 148 0.285 0.3
NAB SUS304 |M16 x 60 448 0.185 0.7
NAB SUS304 |IM12x20 4%8 0. 0659 0.3
NANTLERD SUS304 |M8x12 2%8 0. 0208 -
BE>Y SUS304 [ 10x 140 2%8 0. 087 0.2
RABN SUS304 |M16x55 SW, 2PW 8#8 0.2623 2.1
RABN SUS304 |M16x65 SW, 2PW 448 0.2703 1.1
NAB SUS304 |M16x40 SW,PW 4048 0.2183 8.7
FT—9T7vFRIF|  SS400 |25 248 1.7 3.4
T avRIL M SUS304 [M30x250 (2N) 3PW &3P 2%8 0.00757 -
NAN SUS304  [M30 248 0.00637 -
NAEBN SUS304 |[M24x 110 SW, PW, TW 448 0.900 3.6
STEIYUBN SUS304 |M24x70 PW, TW 448 0.715 2.9
BE>Y SUS304 | 6x65 248 0.015 -
™ SUS304 [M10 4%8 0. 0046 -
TR E miR& |B-1078-4 248 0. 0800 0.2
LENAY FIL miR&  |A-1200-2 148 0.2100 0.2
Zbyri—EgRER7—| THERS |B-1450-2 148 0. 300 0.3
RABN SUS304 |M8x20 SW, 2PW 8#8 0. 03609 0.3
+FRfFEMNARION] SUS304 [M4Ax 15 SW, PW 448 0. 00295 -
+EritEmarosN|  SUS304  |M4x 10 SW, PW 8 0. 0025 -
FRRE k& [B-1102-3 248 0. 001 -
RABN SUS304 |M12x40 SW, 2PW 448 0.1227 0.5
RABN SUS304 |M12x35 SW, 2PW 448 0.1183 0.5
RABN SUS304 |M8x25 SW, 2PW 448 0. 03809 0.2
NGt 27.1




No.

FEEAE (m)

A % ® H e K -t & ue BE (k g)
HOKER (FEHEKED BAME
MM EAR R

4o 0E—4% MiiR&  |CHHM5-6190DA-TL-319 4F%Y 1£ 285.0 285.0
L—F@AFz—>| SUS304 |HSU 20019-FA 4% 2% 332.8 665. 6
L—*mFz—>hv1—r| FCD600 |HSU 20019-FA 21 60.0 120.0
EBRFz—> | W& [No160 X 82.0 82.0
RBAX 70Ty + S45C  [No.160 NT:37 BW & 52.0 52.0
ZBAX 70Ty b+ S45C  [No.160 NT:17 B & 24.0 24.0
F497vIRa=y | Tl |UCT 320-C,D 28 36. 3 72.6

L—*EfBEfrsEl Wik |WLCA12 148 0.3 0.3
/MEt 1,301.5

g 2,306.9] 1.98 1.07 4.38




RiFEM—ER

I%E4 RefEL mHEII &-/\7F HkigssiEIE
ey B By B {f I

ATUL AT SUS304 FB25 % 19 kg 1,420
ATULRAREF DR SUS304 L125x 75 %9 kg 1,640
ATULRAARME SUS304 1100 x 100X 9 ke 1,870
ATULRAARME SUS304 0200 x 100 x 9 kg 1,970
ATULRAARME SUS304 0250 x 150 x 9 ke 1,980
ERELy S SR/ ke 1,360
EgkLy K t 311
Y40 R CHHM5-6190DA-EPTL-319,3.7kW,i=1/319 = 3,110,000
BEBERFI— HSU 20019-FA 4F% A2att &3 & 5,400,000
BEHERARTOy vk HSU 20019-FANT10 3¢ 1,050,000
EEBRAFI— No.160 x 82L ¥ 175,000




RiFEM—ER

IE% R6fEL A E-/\F HKkEssIEIE
£ i B B ®E
ZEIRARTO4 vk No.160 X NT36,BW & 1,250,000
ZEVRAR TR vk No.160 X NT17,B & 685,000
T—IOT7vT 1=k UCT 320-C,D UCT 320-C (& 11&) & 1,520,000
famEE MP-113 B2 f+-BL B A # 300,000




